

अल्बर्टा शेष स्वास्थ्य प्रतिबंध हटाने को है।

जून १३, २०२२

अल्बर्टा, सार्वजनिक स्वास्थ्य उपायों को आसान बनाने के लिए अपनी योजना में अंतिम कदम उठाएगा क्योंकि प्रांत ओमिक्रॉन बीए.2 लहर से आगे बढ़ चुका है और कोविड -१९ से अस्पतालों में भर्ती लगातार कम हो रही है।

२६ अप्रैल को अपने चरम के बाद से अस्पताल में नयी भर्ती होने की दर घट रही है, जब प्रति मिलियन जनसंख्या पर प्रति दिन २०.७ नए कोविड-१९ प्रवेश थे। ९ जून तक, अस्पताल में नयी भर्ती होने की दर का साप्ताहिक औसत 6.6 प्रति दिन प्रति मिलियन जनसंख्या था।

पीसीआर परीक्षण सकारात्मकता और अपशिष्ट जल निगरानी भी कोविड-१९ संचरण में गिरावट की निरंतर प्रवृत्ति को दर्शाता है।

अल्बर्टा १४ जून को रात ११:५९ बजे से प्रभावी, चरण 3 पर चला जाएगा, जिसमें सार्वजनिक परिवहन पर अनिवार्य मास्क प्रभाव को उठाना और अनिवार्य अलगाव को समाप्त करना शामिल है जैसा कि ब्रिटिश कोलंबिया, सस्केचेवान और मैनिटोबा में है। अलगाव की सिफारिश लक्षणों वाले या सकारात्मक कोविड-१९ परीक्षण वाले लोगों के लिए जारी रहेगी।

पतझड़ और सर्दी के श्वसन वायरस के मौसम की तैयारी के लिए काम चल रहा है। इसमें निगरानी और परीक्षण कार्यक्रम बनाए रखना और तीव्र देखभाल की क्षमता का विस्तार करने की तैयारी शामिल है।

चरण 3 -उपाय १४ जून को रात ११:५९ बजे तक प्रभावी रहेंगे। १५ जून को सुबह १२ बजे से:

- अनिवार्य अलगाव केवल एक सिफारिश बन जाता है।
- सार्वजनिक परिवहन पर मास्क प्रभाव हटा लिया गया है।

अल्बर्टा स्वास्थ्य सेवाओं (एएचएस) और अनुबंधित स्वास्थ्य सुविधाओं में रोगियों की सुरक्षा के लिए मास्क लगाना और कोई अन्य उपाय जो संक्रमण की रोकथाम और नियंत्रण के लिए आवश्यक एएचएस नीति के तहत बने रहेंगे।

निरंतर देखभाल में सीएमओएच के आदेश ३० जून तक रद्द कर दिए जाएंगे लेकिन निरंतर देखभाल स्थापना में कुछ उपाय मानकों और नीति के तहत बने रहेंगे। इसमें रोगसूचक निवासियों के अलगाव, प्रकोप प्रोटोकॉल और मास्क लगाने जैसी प्रथाओं को बनाए रखना शामिल है।

कोविड-१९ टीके

अल्बर्टा की कोविड-१९ के साथ जीने की क्षमता के लिए टीके मौलिक हैं। अल्बर्टा निवासियों को वे सभी खुराक प्राप्त करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है जिसके लिए वे पात्र हैं।

टीके पूरे प्रांत में वॉक-इन के आधार पर आसानी से उपलब्ध हैं। अपॉइंटमेंट [अल्बर्टा वैक्सीन बुकिंग सिस्टम](#) के माध्यम से या ८११ पर कॉल करके या भाग लेने वाली फार्मसी द्वारा भी उपलब्ध हैं।

तेज़ परीक्षण

अल्बर्टा निशुल्क तेज़ परीक्षण प्रदान करना जारी रखता है। स्थान खोजने के लिए, (अल्बर्टा.सीए/कोविडरेपिडटेस्ट) alberta.ca/CovidRapidTests पर जाएं। तेज़ परीक्षण किट लेने के लिए अल्बर्टा हेल्थ केयर कार्ड की आवश्यकता नहीं है।

मीडिया पूछताश

स्टीव ब्यूइक

७८०-२८८-१७३५

वरिष्ठ प्रेस सचिव, स्वास्थ्य मंत्रालय

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.